



Gaudi-Nagy Tamás  
országgyűlési képviselő

Országgyűlési Kérdésfelvetés  
számjegyzék: K/10953  
Érkezett: 2014. MÁRC 14.

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

Dr. Kövér László úrnak,  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

*Tisztelt Elnök Úr!*

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

**„Legitimeknek mondhatók-e a Nemzeti Hitvallásunk által is érvénytelenített 1949. évi kommunista alkotmány hatálya alatt hatalomra került kormányok?”**

címmel.

A benyújtott kérdésekre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A közelmúltban az interneten közzéttem egy felhívást, mely szerint bármely a magyarságunkat égető társadalmi problémával vagy jelenséggel kapcsolatos kérdést, melyeket a választópolgárnak ugyan közvetlenül nincs lehetősége feltenni az illetékes miniszternek, országgyűlési képviselőként írásbeli kérdés formájában előterjesztem, a miniszteri válaszról pedig tájékoztatom a kérdés beküldőjét. A fentebb megfogalmazott kérdés is a felhívás nyomán érkezett hozzám. A kérdés megválaszolásával kapcsolatban rendelkezésre álló információkat alábbiakban megosztom a Tisztelt Miniszter Úrral.

A II. Világháborút követően az egypártrendszerű választást az 1949-es sztálinista „alkotmány” alapján tartották. Ez az alkotmány nem lett felfüggesztve, hanem csak többször módosítva. Egészen 2011. december 31-ig érvényben maradt. Ez idő alatt a Fidesz kétszer is úgymond „kormányra került”. Ezzel szemben a Nemzeti Hitvallásunkban ez olvasható: „Nem ismerjük el az 1949. évi kommunista alkotmányt, mert egy zsarnoki uralom alapja volt, ezért kinyilvánítjuk érvénytelenségét.”. Az 1949-es alkotmány jogfolytonosságának megtagadása a 2011-es alkotmány bevezetéséig működő kormányok legitimitásának megkérdőjelezését is jelenti. A Nemzeti Hitvallásban írtak szerint vagy illegitim volt az 1990 májusától működő kormányok mindegyike, vagy legitim az összes, de akkor az 1949-es alkotmány sem lehetett zsarnoki. Ezt az önmagában súlyos ellentmondást a Nemzeti Hitvallás azon része sem oldja fel, mely szerint 1990. május másodiktól, az első szabadon választott népképviselő megalakulásától számítjuk állami önrendelkezésünk visszaálltát, ezt a napot tekintjük hazánk új demokráciája és alkotmányos rendje kezdetének.

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2014. március 10.

.....  
Gaudi-Nagy Tamás  
Jobbik Magyarországért Mozgalom  
Frakció tagja